



## Building European Friendships

Participanți: Proiectul sa desfășurat cu 205 participanți din care 135 au fost oaspeți internaționali. Localitățile înfrățite care au participat sunt: Municipiul Biharkeresztes cu 65 de participanți și Municipiul Füzesgyarmat cu 70 de participanți din Ungaria.  
Locația/Perioada: S-a desfășurat în Comuna Borș între 30 iulie și 1 august.

Descrierea scurtă a desfășurării evenimentului:

Comuna Borș a organizat întâlnirea înfrățirea orașelor în perioada 30 iulie – 1 august 2022. Localitățile care au participat la înfrățirea orașelor sunt Comuna Borș din România și localitățile Füzesgyarmat și Biharkeresztes din Ungaria. Proiectul a contribuit la obiectivele și prioritățile programului Europa pentru cetățeni. Fiecare zi a avut o tematică legată la obiective: "Cimentarea coeziunii în Uniunea Europeană", "Împreună suntem mai puternici" și "Privim în aceeași direcție". În conformitate cu temele indicate, delegațiile orașelor înfrățite au participat în fiecare zi la ateliere de comunicare și prelegeri. Evenimentul a încurajat înțelegerea și dezbateră euroscepticismului, în contextul în care explică avantajul politicii europene, să recunoască dificultățile neprevăzute și provocările din viitor, în așa fel prezintă rezultatele din UE și absențele costurilor Europene. La prelegeri au fost prezentate rezultatele și consecințele negative ale absenței Europei. În timpul tuturor acestor conversații, participanții și-au sporit conștientizarea istoriei și a valorilor comune, precum și dezbateră obiectivelor Uniunii de a genera pacea, valorile acestora și să stimuleze dezvoltarea rețelei, voluntariatul și solidaritatea pentru învingerea stigmatizării "migranților", precum și sprijinul comunicării între culturi diferite și înțelegere reciprocă în dezbateră viitorului Europei. Evenimentul acesta a avut obiectivul, să stimuleze participarea cetățenilor europeni. Cetățenii au fost implicați în elaborarea și implementarea politicilor europene, au stimulat cetățenii, să vină cu idei noi în eliminarea stigmatizării, creșterii solidarității și în acest scop pentru stimularea a unor noi forme de idei de voluntariat, stimulând participanții prin acțiuni, ca să participe în viitorul UE.

Proiectul este realizat cu sprijinul financiar al Uniunii Europene prin programul Europa pentru Cetățeni, linia de finanțare 2. Angajament democratic și participare civică - implicarea cetățenilor - 2.1 Înfrățirea între orașe.



Borș



Füzesgyarmat



Biharkeresztes

## VINDEM PURCEI LA 20 - 35 KG

Prețuri în funcție de greutate  
și numărul de capete cumpărat.

Purceii se livrează din fermă comercială cu cod de exploatare, cu toate vaccinurile la zi și în condiții de biosecuritate maximă.

Asigurăm și transport contra cost,  
pentru livrări de la 600 capete.

Pentru detalii telefon sau WhatsUp:  
**0752 200 919, 0752 042 372**

(8501)

S.C. DAE GREEN TRADING S.R.L. cu sediul în loc. Oradea, str. Nufarului, nr. 128 anunță ca a depus la A.P.M. Bihor - Oradea documentația tehnică pentru obținerea autorizației de mediu pentru desfășurarea activității de hotel și sala de evenimente pe amplasamentul din Oradea, Str. Nufarului nr 128, Bihor.

Eventualele sugestii sau observații se vor depune în scris la Agenția pentru Protecția Mediului Bihor, Bd Dacia nr. 25/A, Oradea, tel: 444590, fax 406588, e-mail: office@apmbh.anpm.ro, în termen de 15 zile de la apariția prezentului anunț. (9390)

**SC GROS METAL SRL** PRODUCATOR DE STRUCTURI METALICE PENTRU HALE INDUSTRIALE angajează

- Macaragist
- Stivuitorist
- Lăcătuș confecții metalice
- Sudor apart Mig Mag
- Inginer (atelier confecții metalice)
- Contabil

Oferim:

salarizare atractivă, tichete de masă, stabilitatea locului de muncă.

Informații: Oradea, str. Matei Corvin nr 102. ☎ **0744-587-059**.

CV-urile se pot depune pe adresa: [metal@grosmetal.ro](mailto:metal@grosmetal.ro). (9362 - H 16920)

CONSILIUL JUDEȚEAN BIHOR, cu sediul în Municipiul Oradea, Parcul Traian, nr. 5, județul Bihor, anunță publicul interesat asupra depunerii solicitării de emitere a acordului de mediu pentru proiectul "ÎNFIINȚARE PARC INDUSTRIAL BEIUȘ", propus a fi implementat în Municipiul Beiuș, nr. cadastral 106263, județul Bihor.

Informațiile privind proiectul propus pot fi consultate la sediul autorității: Agenția pentru Protecția Mediului Bihor, B-dul. Dacia, nr. 25/A, județul Bihor.

Observațiile publicului se primesc zilnic la sediul autorității competente pentru protecția mediului, Agenția pentru Protecția Mediului Bihor, B-dul. Dacia, nr. 25/A, în zilele de luni-joi, între orele 9-12, vineri între orele 9-11. (9392)

Pe platforma digitală (butonul Publicare  
anunt in ziar)



puteți programa și plăți online

anunțurile de mica publicitate pe care  
le doriți publicate în ziar.

## FIRMA PRODUCĂTOARE DE MĂLAI ANGAJEAZĂ ÎN STAȚIA DE ÎMPACHETARE ȘI ÎN DEPOZIT PERSOANE ENERGICE PE URMĂTOARELE POZIȚII:

### OPERATOR /MECANIC MOARĂ

**Cerințe:** cunoștințe minime de mecanică, abilități de organizare, atenție distributivă, responsabilitate, seriozitate

**Beneficii:** salariu în acord cu piața, bonuri de masa (15 lei), perspective de dezvoltare profesională și calificare la locul de muncă

**Sarcini:** asistarea transferului de materii prime din silozuri în buncăre, interpretarea erorilor din instalațiile morii, intervenții specifice de deblocare și remediere, asistență la operațiunile de întreținere efectuate de echipa specializată, menținerea curățeniei în spațiul de producție

**Program de muncă:**

12 cu 24, 12 cu 48

**Locul muncii:** Santandrei, Palota - avem rute proprii de transport

### OPERATOR PRODUCȚIE MOARĂ

**Cerințe:** cunoștințe operare PC, abilități de organizare atenție distributivă, responsabilitate, seriozitate

**Beneficii:** salariu în acord cu piața, bonuri de masa (15 lei), perspective de dezvoltare profesională și calificare la locul de muncă

**Sarcini:** comandarea de la interfața tip SCADA a comenzilor de fabricație și a transferurilor de produse între faze de fabricație, interpretarea erorilor din sistem și rezolvarea lor împreună cu colegii de echipă, menținerea la zi a registrelor de control specifice sarcinilor de producție, controlul parametrilor materiei prime și a produselor finite obținute

**Program de muncă:**

12 cu 24, 12 cu 48

**Locul muncii:** Sântandrei, Palota

### MAGAZIONER

**Cerințe:** condiție fizică bună, competențe în operarea PC-ului și a suitei Office, rigurozitate, abilitate de lucru în echipă, atenție la detalii, capacitate de planificare și organizare

**Beneficii:** salariu în acord cu piața, bonuri de masă (15 lei), bonus de performanță, perspective de dezvoltare profesională și calificare la locul de muncă

**Sarcini:** organizarea și documentarea mișcărilor de mărfuri în depozite, optimizarea spațiului și a timpilor de mișcare, urmărirea comenzilor

**Program de muncă:**

12 cu 36

**Locul muncii:** Santandrei, Palota - avem rute proprii de transport

**DETALII LA NUMĂRUL DE  
TELEFON: 0752 200 915**



[www.jurnalbihorean.ro](http://www.jurnalbihorean.ro)

**S.C. Deme Macarale SRL.**

**ANGAJEAZĂ:**

- ELECTRICIAN AUTO (electronist)
- HIDRAULICIAN
- STRUNGAR

Pentru detalii contactează-ne la:  
0259.479.189, sau trimiteți CV la  
e-mail: [secretariat@macarale.com](mailto:secretariat@macarale.com)



**DISTRIBUȚIE ENERGIE  
ELECTRICĂ ROMANIA S.A.**  
Sucursala Oradea

anunță întreruperea alimentării cu energie electrică:

Data întreruperii	Adresa/Localitatea	Intervalul orar
<b>Centrul de Operațiuni Rețea (mt+jt) Aleșd - Punct de lucru Marghita</b>		
09.09.2022	Loc. Bistra - parțial.	09:30-12:30
	Loc. Săldăbagiu de Barcău - parțial.	12:30-15:30

Informații actualizate despre întreruperile planificate și neplanificate în alimentarea cu energie electrică, sunt disponibile pe site-ul [www.distributie-energie.ro](http://www.distributie-energie.ro), rubrica Suport/Întreruperi. Ne cerem scuze pentru neplăcerile cauzate de aceste întreruperi, care sunt însă necesare pentru asigurarea unei bune funcționări a instalațiilor. Relații suplimentare la telefon 0259 929 sau telverde 0800 400 929. (9388)

## Administrația Domeniului Public SA Oradea angajează prin selecție:

### » TEHNICIAN VETERINAR

**Cerințe minime:**

• Calificare profesională de tehnician veterinar (absolvent al unui liceu de profil / școală postliceală de profil sau liceu + curs de calificare în profesia de tehnician veterinar);

• Cunoștințe de operare pe calculator;

Cei interesați pot depune o cerere însoțită de copia actului de identitate, Curriculum Vitae și o copie după actele de studii la sediul societății din str. Gheorghe Dima nr. 5 sau la adresa de email: [personal@adporadea.ro](mailto:personal@adporadea.ro).

Doar persoanele selectate vor fi contactate. (9377)

Titular PASZTOR SANDOR cu sediul în ORADEA, str. Crângului, nr. 14, județ BIHOR, anunță publicul interesat asupra declanșării etapei de încadrare cf. HG 1076/2004 (actualizat) privind procedura evaluării de mediu pentru planuri și programe, în vederea obținerii avizului de mediu pentru P.U.Z. RECONVERȘIE FUNCȚIONALĂ DIN UTR ALV ÎN UTR LIU ȘI PARCELARE, mun. ORADEA, str. Valea Frumoasă, nr. cad. 205248, CF. 205248. Prima versiune a planului poate fi consultată la sediul - A.P.M. Bihor, Oradea, Bd. Dacia, nr. 25/A din data 02.09.2022 între orele 9-14. Publicul interesat poate transmite în scris comentarii și sugestii, până în data de 19.09.2022, la A.P.M. Bihor, Oradea, Bdul. Dacia, nr. 25/A, e-mail office@apmbh.anpm.ro, în zilele de luni-vineri, între orele 9-14. (9382)

**INFORMARE**

Această informare este efectuată de S.C. Păstrăvăria Sohodol S.R.L., cu sediul în județul Bihor, comuna Căbești, sat Sohodol, nr. 48, ce intenționează să solicite de la A.N. Apele Române-Administrația Bazinală de Apă Crișuri aviz de gospodărire a apelor pentru investiția: „**Întocmire documentație P.U.Z - Construire, amenajare păstrăvărie și împrejmuire teren**”, în localitatea Sohodol, nr. cadastral 51232, jud. Bihor.

Ca rezultat al procesului de producție nu vor rezulta ape uzate. Aceasta solicitare de aviz este conformă cu prevederile Legii apelor nr. 107/1996, cu modificările și completările ulterioare.

Persoanele care doresc să transmită observații, sugestii și recomandări se pot adresa solicitantului, după data de 29.08.2022. (9364 - H 16922)

## Administrația Domeniului Public S.A. Oradea

selectează personal pentru întreținere,  
după cum urmează:

- » 1 ELECTRICIAN;
- » 1 INSTALATOR-SANITAR;
- » 1 LĂCĂTUȘ-SUDOR;

**Condiții minime:**

- absolvent de școală profesională cu calificare specifică postului;
- vechime: minim 1 an în domeniu;

**Venit lunar net asigurat: 3000 lei.**

În vederea selecției, cei interesați pot depune un Curriculum Vitae și o copie a actului de studii la sediul societății din str. Gheorghe Dima nr. 5 sau la adresa de email: [personal@adporadea.ro](mailto:personal@adporadea.ro).

**Informații la tel: 0259-479147**

Doar persoanele selectate vor fi contactate. (9376)

## S.C. CORAL IMPEX S.R.L.,

în colaborare cu **Primăria Municipiului Oradea,**

vă informează că în perioada 12.09.2022 – 22.09.2022, corelat cu condiții meteorologice, se vor efectua tratamente de dezinsecție terestră și tratamente fitosanitare pe domeniul public al Municipiului Oradea.

Substanțele utilizate pentru efectuarea serviciului de dezinsecție sunt CYMINA PLUS, cu substanțele active Cipermetrina, Tetrametrina și Piperonil Butoxid și Vectobac WG, substanța activă Bacillus Thuringiensis. Pentru efectuarea tratamentelor fitosanitare se folosesc produsele: **CHAMP 77 WG (COOPERMAX) și MOSPILAN 20 SG**, cu substanțele active: Cupru metalic din hiroxid de cupru și Acetamiprid. Substanțele utilizate fac parte din grupele Xi și Xn de toxicitate și se regăsesc în Registrul Național al Produselor Biocide avizate pentru profilaxia sanitar umană.

Rugăm cetățenii din Municipiul Oradea să evite să stea în raza de acțiune a utilajelor în timp ce acestea pulverizează soluțiile pentru a preveni eventualele incidente.

Crescătorii de albine sunt rugați să ia toate măsurile care se impun în vederea protejării albinelor, respectiv scoaterea stupilor de albine în afara ariei de stropire.

În cazul în care condițiile meteorologice vor fi nefavorabile, efectuarea serviciilor de dezinsecție terestră, respectiv al tratamentelor fitosanitare vor fi decalate. (9385)

**INFORMARE**

Această informare este efectuată de S.C. Urban Office Construct S.R.L., cu sediul în jud. Bihor, Oradea, strada Nojoridului, nr. 503 H, ce intenționează să solicite de la A.N. Apele Române-Administrația Bazinală de Apă Crișuri aviz de gospodărire a apelor pentru: „**Balastiera- Realizare perimetru de exploatare nisip și pietriș**”, propus a se realiza în extravilan Oradea, nr. cadastral 213150, jud. Bihor. Aceasta investiție este nouă.

Ca rezultat al procesului de producție nu vor rezulta ape uzate. Aceasta solicitare de aviz este conformă cu prevederile Legii apelor nr. 107/1996, cu modificările și completările ulterioare.

Persoanele care doresc să transmită observații, sugestii și recomandări se pot adresa solicitantului, după data de 29.08.2022. (9365 - H 16923)

CONSILIUL JUDEȚEAN BIHOR, cu sediul în Municipiul Oradea, Parcul Traian, nr. 5, județul Bihor, anunță publicul interesat asupra depunerii solicitării de emitere a acordului de mediu pentru proiectul "ÎNFIINȚARE PARC INDUSTRIAL ȘTEI", propus a fi implementat în orașul Ștei, nr. C.F. 50944, 50945, 50958, 50959, 50960, 50961, 50962, 50963, 50964, 50965, 50966, 50967, 50968, 50969, 50970, 50971, 50972, 50973, 50974, 50975, 50976, 50977, 50978, 50979, 50980, 50981, județul Bihor.

Informațiile privind proiectul propus pot fi consultate la sediul autorității: Agenția pentru Protecția Mediului Bihor, B-dul. Dacia, nr. 25/A, județul Bihor.

Observațiile publicului se primesc zilnic la sediul autorității competente pentru protecția mediului, Agenția pentru Protecția Mediului Bihor, B-dul. Dacia, nr. 25/A, în zilele de luni-joi, între orele 9-12, vineri între orele 9-11. (9391)